
	
  

	
  

LESTVICA	
  DRUGE	
  VRSTE	
  2011/12	
  

MARIBOR	
  DALEČ	
  PRED	
  VSEMI,	
  DVA	
  KLUBA	
  ŽE	
  Z	
  RDEČIM	
  KARTONOM	
  

	
  

	
  

Slovenski	
  nogometaši	
  so	
  že	
  četrtič	
  izpolnjevali	
  anonimni	
  vprašalnik	
  o	
  razmerah,	
  ki	
  
vladajo	
   pri	
   prvoligaških	
   klubih	
   ter	
   s	
   katero	
   želi	
   sindikat	
   SPINS	
   opozoriti	
   na	
  
slabosti	
  in	
  prednosti	
  pri	
  vodenju	
  posameznih	
  klubov.	
  	
  

Zadnja	
  izvedena	
  anketa,	
  ti.	
  »lestvica	
  druge	
  vrste«	
  iz	
  leta	
  2008	
  se	
  je	
  izkazala	
  za	
  precej	
  
preroško,	
  saj	
  sta	
  tedaj	
  	
  namreč	
  “rdeči	
  karton”	
  prejela	
  kluba,	
  ki	
  ju	
  danes	
  dejansko	
  ni	
  
več,	
   in	
   sicer	
   NK	
   Primorje	
   in	
   NK	
   Drava	
   Ptuj.	
   Iz	
   navedenega	
   so	
   lahko	
   slabi	
   anketni	
  
rezultati	
  v	
  letošnji	
  sezoni	
  resno	
  opozorilo	
  vsem	
  klubom,	
  ki	
  so	
  prejeli	
  najslabše	
  ocene.	
  

Upamo	
   in	
   verjamemo,	
   da	
   bo	
   anketa	
   za	
   klube	
   spodbuda	
   in	
   ne	
   graja,	
   ter	
   za	
   tiste	
   s	
  
pozitivno	
  oceno,	
  le	
  še	
  dodaten	
  motiv	
  za	
  boljše	
  delo.	
  	
  

Skupna	
   povprečna	
   ocena	
   klubov,	
   v	
   katero	
   so	
   všteta	
   vsa	
   vprašanja	
   in	
   odgovori,	
   je	
  
nekoliko	
  boljša	
  kot	
  pred	
  tremi	
  sezonami,	
  a	
  nas	
  to	
  ne	
  sme	
  zavesti,	
  saj	
  se	
  je	
  povprečna	
  
ocena	
  v	
  treh	
  letih	
  dvignila	
  le	
  za	
  3%.	
  Glede	
  na	
  kakovost	
  in	
  rezultate	
  reprezentance	
  v	
  
zadnjih	
   treh	
   letih,	
   izboljšavo	
   športne	
   infrastrukture	
   v	
   večini	
   klubov	
   ter	
   vsakoletne	
  
prestope	
  slovenskih	
  nogometašev	
  v	
  tuje	
  klube,	
  bi	
  se	
  stanje	
  moralo	
  vidno	
  izboljšati,	
  a	
  
žal	
  pri	
  nekaterih	
  klubih	
  še	
  vedno	
  ni	
  opaznega	
  potrebnega	
  napredka.	
  	
  

Našim	
  članom	
  smo	
  sicer	
  postavili	
  sledeča	
  vprašanja:	
  

1.	
  Ali	
  misliš,	
  da	
  so	
  možnosti	
  sporazumevanja	
   in	
  posredovanja	
  mnenj	
  v	
  tvojem	
  klubu	
  
mde	
  igralci	
  in	
  klubsko	
  upravo	
  dobra?	
  	
  

2.	
  Kako	
  točna	
  so	
  v	
  tvojem	
  primeru	
  izplačila	
  pogodbenih	
  obveznosti?	
  	
  

3.	
   Kaj	
   meniš	
   o	
   jasnosti	
   pogodbenih	
   določil	
   v	
   tvoji	
   pogodbi	
   in	
   izpolnjevanju	
   vseh	
  
pogodbenih	
  obveznosti	
  s	
  strani	
  tvojega	
  kluba?	
  	
  

4.	
  Kaj	
  misliš	
  o	
  javni	
  podobi	
  tvojega	
  kluba	
  (v	
  medijih,	
  v	
  širšem	
  okolju,	
  med	
  navijači)?	
  	
  

5.	
  Kateri	
  nogometni	
  klub	
  v	
  Sloveniji	
  je	
  po	
  tvojem	
  mnenju	
  najbolje	
  organiziran?	
  	
  

	
  

Nogometaši	
   na	
   vprašanja	
   od	
   1.	
   do	
   4.	
   odgovarjajo	
   z	
   ocenjevanjem	
   od	
   1	
   (najnižja	
  
ocena)	
  do	
  10	
  (najvišja	
  ocena).	
  	
  

Na	
  peto	
  vprašanje	
  pa	
  odgovorijo	
  z	
  navedbo	
  kluba,	
  za	
  katerega	
  menijo	
  da	
  je	
  najbolje	
  
organiziran	
  v	
  Sloveniji.	
  Tako	
  se	
  določi	
  statistična	
  lestvica	
  (na	
  podlagi	
  vprašanj	
  1-­‐4)	
  ter	
  
lestvica	
  najbolje	
  organiziranih	
  klubov	
  v	
  Sloveniji	
  (na	
  podlagi	
  petega	
  vprašanja).	
  



	
  

Končna	
  razvrstitev	
  	
  (Skupno	
  število	
  vprašalnikov	
  -­‐	
  192)	
  

Vrstni	
  
red	
   Klub	
  

št.	
  
Glasov	
   1	
   2	
   3	
   4	
   povprečje	
  

1	
   MAR	
   22	
   8.727	
   9.272	
   8.727	
   9.227	
   8.98825	
  
2	
   GOR	
   18	
   7.444	
   9.666	
   7.888	
   7.444	
   8.1105	
  
3	
   OLI	
   22	
   6.777	
   9.222	
   8.222	
   7.594	
   7.95375	
  
4	
   NAF	
   16	
   7.9375	
   9.375	
   6	
   6.4375	
   7.4375	
  
5	
   RUD	
   20	
   7.3	
   7.55	
   7.9	
   6.9	
   7.4125	
  
6	
   MUR	
   22	
   7.045	
   3.954	
   6.363	
   8.59	
   6.488	
  
7	
   KOP	
   17	
   5.705	
   6.882	
   6.412	
   6.176	
   6.29375	
  
8	
   DOM	
   22	
   6.136	
   5.909	
   6.27	
   6.136	
   6.11275	
  
9	
   TRI	
   17	
   3.7	
   8.058	
   5.4	
   3.529	
   5.17175	
  
10	
   CEL	
   16	
   3.754	
   1.8125	
   4.3125	
   4.8125	
   3.672875	
  

	
  	
   skupaj	
   192	
   6.452	
   7.1700	
   6.74945	
   6.6846	
   6.7641625	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  
	
  

Vrstni	
  red	
  najboljših	
  klubov:	
   Št.	
  Glasov	
  
Maribor	
   175	
  
Olimpija	
   13	
  
Gorica	
   3	
  
Rudar	
   1	
  

	
  

Kaj	
   je	
   vzrok?	
   Odgovor	
   deloma	
   ponuja	
   prvo	
   anketno	
   vprašanje,	
   ki	
   pokaže	
   najnižjo	
  
skupno	
   povprečno	
   oceno	
   med	
   vsemi	
   vprašanji.	
   Možnosti	
   sporazumevanja	
   in	
  
podajanja	
   mnenj	
   med	
   nogometaši	
   in	
   upravo	
   športnih	
   društev	
   so	
   slabe,	
   nadvse	
  
zaskrbljujoče	
   pa	
   so	
   razmere	
   pri	
   NK	
   Celje	
   in	
   NK	
   Triglav,	
   kjer	
   komunikacije,	
   vsaj	
   po	
  
anketi	
   sodeč,	
   praktično	
   ni.	
   O	
   izboljšanju	
   stanja	
   pri	
   NK	
   Nafta	
   iz	
   Lendave	
   v	
   letošnji	
  
sezoni,	
   govori	
   druga	
   najboljša	
   ocena	
   med	
   vsemi	
   desetimi	
   klubi.	
   Ko	
   je	
   uprava	
  
vzpostavila	
  komunikacijo	
  z	
  igralci,	
  se	
  je	
  stanje	
  v	
  klubu	
  vidno	
  izboljšalo,	
  kar	
  kaže	
  tudi	
  
presenetljivo	
  četrto	
  mesto	
  v	
  skupni	
  razvrstitvi.	
  Je	
  pa	
  dejstvo,	
  da	
  je	
  večina	
  igralcev,	
  ki	
  
je	
  imela	
  oziroma	
  še	
  ima	
  terjatve	
  do	
  kluba,	
  zadnjo	
  sezono	
  zapustila	
  NK	
  Nafta.	
  

Točnost	
   izplačil	
   se	
   je	
   v	
   prvi	
   nogometni	
   ligi	
   vidno	
   popravila,	
   saj	
   je	
   bila	
   pri	
   drugem	
  
vprašanju	
   povprečna	
   ocena	
   najvišja.	
   Upoštevati	
   sicer	
   moramo,	
   da	
   je	
   bila	
   letošnja	
  
anketa,	
  za	
  razliko	
  od	
  prejšnjih,	
  izvedena	
  na	
  začetku	
  sezone,	
  ko	
  so	
  dolgovi	
  klubov	
  do	
  
igralcev	
  vedno	
  najmanjši.	
  Na	
  skupno	
  povprečje	
  v	
  tej	
  kategoriji	
  pa	
  močno	
  vpliva	
  skrb	
  
zbujajoča	
  ocena	
   igralcev	
  NK	
  Celje,	
  ki	
   so	
  svojemu	
  klubu	
  namenili	
   skupno	
  oceno	
  1,8,	
  
kar	
  je	
  daleč	
  najnižja	
  ocena	
  v	
  anketi.	
  	
  

Kar	
  štiri	
  moštva	
  so	
  brez	
  kakršnih	
  koli	
  zamud	
  pri	
  izplačilu	
  plač	
  (vsi	
  s	
  povprečno	
  oceno	
  
nad	
  9),	
  kar	
  se	
  kaže	
  tudi	
  na	
  sami	
  prvenstveni	
  lestvici,	
  saj	
  so	
  prav	
  ta	
  moštva	
  v	
  vrhu	
  Prve	
  
lige.	
   Točnost	
   izplačil	
   izstopa	
   tudi	
   pri	
   nogometaših	
   Triglava,	
   kar	
   močno	
   dviguje	
  



klubsko	
   povprečje	
   pri	
   skupni	
   oceni.	
   Omenjeni	
   klub	
   je	
   bil	
   namreč	
   s	
   strani	
   svojih	
  
igralcev,	
  pri	
  vseh	
  ostalih	
  vprašanjih,	
  ocenjen	
  zelo	
  slabo.	
  Še	
  en	
  dokaz	
  več,	
  da	
  denar	
  ni	
  
vse	
  in	
  da	
  so	
  v	
  današnjem	
  svetu	
  nogometašu	
  izjemno	
  pomembni	
  tudi	
  drugi	
  dejavniki.	
  

Tretje	
   vprašanje	
   se	
   je	
   nanašalo	
   na	
   jasnost	
   pogodbenih	
   določil,	
   kjer	
   se	
   je	
   večina	
  
nogometašev	
   opredelila,	
   da	
   so	
   le-­‐ta	
   dokaj	
   razumljiva.	
   Vseeno	
   je	
   iz	
   ankete	
   moč	
  
razbrati,	
  da	
   je	
  na	
   tem	
  področju	
  še	
  možen	
  napredek,	
  predvsem	
  z	
  ozirom	
  na	
  pravno	
  
veljavo	
   in	
   spoštovanje	
   pogodbenih	
   določil	
   v	
   drugih	
   zahodnih	
   članicah	
   EU.	
   V	
   tem	
  
pogledu	
   zopet	
   negativno	
   izstopata	
   ista	
   kluba,	
   NK	
   Triglav	
   in	
   NK	
   Celje.	
   Zdi	
   se,	
   da	
  
morajo	
   igralci,	
   če	
   želijo	
   igrati	
   v	
   teh	
   dveh	
   klubih,	
   podpisati	
   kakršnokoli	
   pogodbo,	
  
ponujeno	
  s	
  strani	
  kluba,	
  kar	
  je	
  resnično	
  zaskrbljujoče.	
  Verjamemo,	
  da	
  bo	
  v	
  kratkem	
  s	
  
strani	
   klubov	
   več	
   volje	
   in	
   želje	
   po	
   sprejetju	
   enotne	
   pogodbe	
   v	
   1.	
   SNL,	
   na	
   katero	
  	
  
nujnost	
  nogometaši	
  opozarjamo	
  že	
  vrsto	
  let.	
  	
  

Če	
  primerjamo	
  ocene,	
  ki	
  smo	
  jih	
  pri	
  četrtem	
  vprašanju	
  dobili	
  pred	
  leti,	
  naj	
  bi	
  se	
  javna	
  
podoba	
   klubov	
   precej	
   izboljšala.	
   Kljub	
   temu	
   je	
   povprečna	
   ocena	
   presenetljivo	
   še	
  
vedno	
   relativno	
   nizka,	
   posebno	
   če	
   vemo,	
   da	
   naj	
   bi	
   si	
   vsi	
   klubi	
   prizadevali	
   za	
   večji	
  
ugled,	
  tako	
  na	
  lokalni	
  kot	
  državni	
  ravni.	
  Vsekakor	
  se	
  stvari	
  čez	
  noč	
  ne	
  da	
  spremeniti.	
  
Nekaterim	
   klubom,	
   kot	
   je	
  Maribor,	
   prepoznavnost	
   v	
   lokalnem	
   in	
   državnem	
   okolju	
  
dobro	
   uspeva,	
   seveda	
   pa	
   so	
   tudi	
   rezultati	
   tisti,	
   ki	
   dvigujejo	
   ugled	
   klubu	
   ter	
  
omogočajo	
  lažjo	
  komunikacijo	
  s	
  ciljnimi	
  skupinami.	
  Zanimiva	
  je	
  ocena	
  nogometašev	
  
NK	
   Mura,	
   ki	
   so	
   mnenja,	
   da	
   je	
   njihov	
   klub	
   dobro	
   prepoznaven.	
   Poln	
   stadion	
   na	
  
domačih	
  tekmah	
  je	
  odličen	
  pokazatelj	
  njihovih	
  trditev.	
  

Za	
   konec	
   pa	
   v	
   oči	
   bode	
   predvsem	
   rezultat	
   glasovanja	
   nogometašev	
   o	
   najbolj	
  
organiziranem	
   nogometnem	
   klubu	
   v	
   Sloveniji.	
   Po	
   njihovem	
   mnenju	
   je	
   najbolj	
  
organiziran	
  klub	
  Maribor,	
  ki	
  je	
  dobil	
  veliko	
  večino	
  glasov.	
  Ostali	
  trije	
  klubi,	
  ki	
  so	
  prišli	
  
na	
  lestvico	
  najbolj	
  organiziranih	
  klubov,	
  so	
  dobili	
  le	
  peščico	
  glasov,	
  in	
  še	
  te	
  večinoma	
  
le	
  s	
  strani	
  svojih	
  članov.	
  Mariboru	
  lahko	
  samo	
  čestitamo.	
  

Več	
   lahko	
   najdete	
   na	
   http://www.spins.si/lestvica_druge_vrste/2011_2012.html,	
  
kjer	
  bomo	
  sprotno	
  vnašali	
  vse	
  morebitne	
  spremembe	
  v	
  klubih,	
  ki	
  bi	
  lahko	
  vplivali	
  na	
  
oceno	
  kluba	
  oziroma	
  barvo	
  kartona.	
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